

**Kivonat**  
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
2012. június 8-i soros nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
125/2012.(VI.08.) Kth. sz. határozata

1.) Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 92. § (3) bekezdésben foglaltak alapján a Fogyatékosügyi Konceptióban foglaltak hatályosításáról szóló előterjesztést megismerte.

A Képviselőtestület által megvalósítandó, ütemezett feladatok közül a fogyatékkal élők érdekében az akadálymentesítés még ezéveben jelentős léptékben valósulhat meg az IVS pályázat részeként. A parkolóhelyek kiépítése, a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásának elősegítése feladatok elmaradásának oka a végrehajtást segítő központi finanszírozás elmaradása, a beruházók és foglalkoztatók a beruházást, illetve a foglalkoztatást nem, vagy nem az adott környezetben valósították meg.

2.) A Képviselőtestület a Konceptióban szereplő célok megvalósítása pénzügyi fedezetéül továbbra is az állami források, *pályázati* források igénybevételét határozza meg.

Az Önkormányzat költségvetéséből évente - a költségvetés tárgyalása során - a Képviselőtestület határozata szerinti összeget biztosítja.

Határidő: az adott évi költségvetés készítésének időpontja  
Felelős: jegyző

3.) Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Fogyatékosügyi Konceptió felülvizsgálatát szükségesnek tartja, azt a várható jogszabályi változtatások - az új önkormányzati törvény teljes körű hatályba lépése, feladat ellátási kötelezettség változása, a járási kormányhivatalok létrehozása -figyelembe vételével kívánja elvégezni.

A felülvizsgálat időpontját 2013. februári képviselőtestületi ülésidőpontjában határozza meg.

Utasítja a polgármestert, hogy a koncepció felülvizsgálatához szükséges intézkedéseket tegye meg, a felülvizsgálati eljárás során a Szociálpolitikai Kerekasztal véleményét kérje ki.

Határidő: 2013. februári testületi ülés időpontja  
Felelős: polgármester

K.m.f.

Dr. Sükösd Tamás sk.  
polgármester

Demeterné Dr. Venicz Anita sk.  
jegyző

Etelvári Zoltán sk.  
képviselő, jkv. hitelesítő

Tóth Béla sk.  
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles: *Dr. Sükösd Tamás*  
Sárbogárd, 2012. június 13.

